

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal Dísztermében (4060 Balmazújváros, Kossuth tér 4-5.) Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. június 13-án 8.30 órakor kezdődő rendkívüli nyilvános ülésén.

**Jelen vannak:** Hegedüs Péter polgármester

Blaskó Sándor, Nádasdi László, Tóth Attila, Szarvas Endre, Oláh Ferenc, Kádár Imre Zoltán, Demeter Pál, Csonka-Kis Pál

**Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal részéről:** Dr. Hajdu Miklós jegyző, dr. Volosinovszki Vanda aljegyző, Vágnerné Szilágyi Ilona, Kalmár Zoltán osztályvezetők.

### **Hegedüs Péter polgármester**

Tisztelettel köszöntök mindenkit Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. június 13-i nyílt rendkívüli ülésén. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes. Kérem a Képviselő-testületet, hogy szavazzon a napirendekről. Ki az, aki elfogadja? Kérem, hogy jelezze.

*9 jelenlévő képviselő közül 9 képviselő vett részt a szavazásban, 9 képviselő igennel szavazott, így a Képviselő-testület elfogadta az alábbi napirendet:*

### Nyilvános ülés:

- 1. Előterjesztés az Egyesített Óvoda és Bölcsőde Intézmény intézményvezetői álláshelyére kiírt pályázattal kapcsolatos véleményező bizottság létrehozása tárgyában.*

Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester

- 1. napirend:** Előterjesztés az Egyesített Óvoda és Bölcsőde Intézmény intézményvezetői álláshelyére kiírt pályázattal kapcsolatos véleményező bizottság létrehozása tárgyában.

Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester

### **Hegedüs Péter polgármester**

Kettő pályázat érkezett az intézményvezetői állásra. A hivatalosan előírt bírálatoknak a folyamatát elindítottuk. A testületnek most az a feladata, hogy a szakmai bíráló bizottság tagjait válassza ki, és az így felálló bizottság a benyújtott pályázatokat fogja elbírálni. Szakmai alapon az önkormányzat 3 fő bíráló bizottsági tagra tett javaslatot. Az első Gálné Mészáros Ágnes az Egyesített Óvoda és Bölcsődei Intézményben működő közalkalmazotti tanács részéről, mint szakmai bíráló. A második Szabó Lászlóné köznevelési szakértő. A harmadik Nemes Istvánné az Egyesített Óvoda és Bölcsőde érdekképviseleti szervezetének részéről, mint alapszervezeti titkár. Bizottsági vélemény ismertetését kérném.

### **Szarvas Endre képviselő**

A bizottság megtárgyalta és egy javaslatot szeretnénk tenni, hogy 5 fős legyen a véleményező bíráló bizottság. A polgármester úr által felsorolt három névhez még három név javaslat jött. Koroknai Jánosné a bölcsőde vezetője, Nádasdi Imréné intézményvezető helyettes, Varga-Radócz Éva szülői választmány elnöke. A bizottság által megszavazott négy fő a következő: Szabó Lászlóné, Nemes Istvánné, Koroknai Jánosné, Nádasdi Imréné. Továbbra is javaslom, hogy legyen 5 fős a bizottság. Tennék még egy javaslatot Jónásné Farkas Beatrixot tegyük be ötödikként, aki az intézmény dolgozója.

### **Hegedüs Péter polgármester**

Van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Nem látok erre jelzést. Azt gondolom, hogy intézményvezető pályázatokat fogunk elbírálni. Több független szakértőt is kellene választanunk. . Én is szeretnék javaslatot tenni ötödik tagra egy független szakértőt, Szásziné Sustyák Annát. Azt gondolom, hogy ha 5 tagúnak kell lennie a bizottságnak, akkor nem ártana egy független szakértő is.

### **Szarvas Endre képviselő**

Mikor megkaptuk ezt az előterjesztést, ott is a háromból két személy az intézmény dolgozója volt. Én azért javasoltam ötödikként a fiatal pedagógust, aki közoktatást végzett és ugyanakkor mentor pedagógus szakvizsgával rendelkezik. Aki maga a pályázatról tenné meg a véleményét, bírálatát.

### **Hegedüs Péter polgármester**

Azt gondolom, hogy megerősítette elnök úr, amit az előbb én mondtam. Van egy frissen végzett dolgozó és van egy régi szakmailag megalapozott véleményt mondó pedagógus, aki ebben a munkakörben dolgozik és szakértői véleményeket ad ki. Azt hiszem, a két szakmai megítélést ne hasonlítsuk össze.

### **Csonka-Kis Pál képviselő**

Nem értem, hogy a bizottságban a szülői választmány elnökét miért nem támogatták. A szülők mondanak sokszor véleményt az óvodáról, óvónőkről. Szerintem az is nagy előrelépés lenne, ha a szülői választmány elnöke is benne lenne a bizottságban.

### **Dr. Hajdu Miklós jegyző**

A szülői választmány elnökével kapcsolatban, annyi hozzáfűzni valóm lenne, hogy a jogszabály kimondja, hogy szakértelemmel rendelkező bizottságot kell felállítani a képviselő-testületnek. A szülői választmány elnöke nem rendelkezik szakértelemmel. Egyébként maga a szülői közösség véleményezi a pályázatot, azon az intézmény belüli feladat során, ami most már zajlik az intézménynél. Arra hívnám fel a figyelmet, hogy a közalkalmazotti törvény kifejezetten előírja, hogy szakértelemmel rendelkező bizottságot kell felállítani, azért nem támogatta ezt a személyi javaslatot a bizottság sem.

### **Hegedüs Péter polgármester**

Van-e még valakinek kérdése, hozzászólása? Szarvas Endre képviselő úrnak adnám meg a szót.

### **Szarvas Endre képviselő**

Én továbbra is fenntartom a javaslatomat, hogy Jónásné farkas Beatrixot is vegyük fel a bizottsági tagok közé.

**Blaskó Sándor képviselő**

Nekem az az elgondolásom, hogy óvodai dolgozó ne legyen benne a bizottságba. Mind az öt tag legyen független jelölt.

**Hegedüs Péter polgármester**

Ha a vitát le kellene zárnom a Blaskó képviselő úrral értenék egyet, hogy olyan személyek legyenek a véleményező bizottság tagjai, akik külsős tagok és szakértelemmel rendelkeznek.

**Szarvas Endre képviselő**

Polgármester úr előterjesztett három személyt, akik ott dolgoznak az óvodában. Most pedig teljesen mást mond. Akkor melyiket tartja fent?

**Hegedüs Péter polgármester**

Őn akiket javasolt mind intézményvezetők. Mi olyan embereket javasoltunk, akik egy egy dolgozói részt fognak össze. De ha nem kell ottani dolgozó, akkor legyenek teljesen független személyek.

**Szarvas Endre képviselő**

Azt javaslom, hogy ne most döntsünk, halasszuk el egy másik időpontra.

**Demeter Pál képviselő**

Hasznos javaslatok hangzottak el. A meglátásom, hogy független személyeket vegyünk fel a véleményező bizottságba. Ezért a javaslatom az lenne, hogy halasszuk el ezt egy másik időpontra. Köszönöm.

**Hegedüs Péter polgármester**

Szeretnék szavazást kezdeményezni a javaslatról, hogy az előterjesztést vegyük le a napirendről és tárgyaljuk meg egy későbbi időpontban. Az én javaslatom az, hogy tegyük át hétfőn délután 14 órára. Előtte pedig 13:30 órakor legyen bizottsági ülés.

**Dr. Hajdu Miklós jegyző**

Azért is kellene elfogadni polgármester úr javaslatát, mert a jogszabály szerint a pályázati kiírás lejártát követő 21 napon belül kell a képviselő-testületnek létrehoznia ezt a bizottságot és a javasolt időpont még megfelelő.

**Hegedüs Péter polgármester**

Szavazásra tenném fel azt a javaslatot, hogy vegyük le a napirendről az előterjesztést és hétfőn 14 órakor testületi ülésen szakmai szakértői bizottság kiválasztására kerüljön sor. Kérem a képviselő-testületet, hogy erről a határozati javaslat elfogadásáról szavazzanak most.

*9 jelenlévő képviselő közül 9 képviselő vett részt a szavazásban, 8 képviselő igennel szavazott, 1 képviselő tartózkodott, így a Képviselő-testület meghozta az alábbi határozatot:*

**190/2019. (VI.13.) számú határozat**

**Az Egyesített Óvoda és Bölcsőde Intézmény intézményvezetői álláshelyére kiírt pályázattal kapcsolatos véleményező bizottság létrehozása tárgyában.**

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete leveszi a napirendi pontok közül az Egyesített Óvoda és Bölcsőde Intézmény intézményvezetői álláshelyére kiírt pályázattal kapcsolatos véleményező bizottság létrehozása tárgyában készült előterjesztést és 2019. június 17-én hétfőn 14:00 órakor képviselő-testületi ülésen kerül sor független szakmai bizottság kiválasztására.

Felelős: Hegedüs Péter polgármester

Határidő: 2019. június 17.

**Hegedüs Péter polgármester**

Megállapítom, hogy további kérdés, hozzászólás nincs, a mai rendkívüli testületi ülést bezárom.

K.m.f.

**Hegedüs Péter**  
polgármester

**Dr. Hajdu Miklós**  
jegyző

**Koroknai Nóra**  
jegyzőkönyvvezető